

Завьялова Дарья Игоревна

Родилась в 1991 году

Учитель физики МАОУ Тисульской средней общеобразовательной школы № 1

Окончила Красноярский государственный педагогический университет имени В. П. Астафьева по специальности 050202 Физика с дополнительной специальностью 050203 Информатика

Педагогический стаж 7 лет

Представлен опыт работы использования метода проблемного обучения с применением игровой и исследовательской технологий в форме организации групповой деятельности.

Дарья Игоревна – учитель, в педагогической практике которого удачным образом сочетаются высокая предметная и методическая компетентность, владение современными образовательными технологиями, желание и умение выстроить процесс познания нового таким образом, что для учащихся он становится настоящим научным открытием.

Постановка проблемного вопроса, выдвижение гипотез и последующая их проверка помогают учащимся пройти, пусть небольшой, в рамках урока, но путь исследователя. Столкнуться с противоречиями, с вероятностью неподтверждения своей гипотезы, но, в конечном счете, выяснить его причины, а значит, достичь образовательных результатов по предмету не простым запоминанием, а на уровне понимания сути физических явлений и процессов.

А какой силы положительный эмоциональный отклик возникает в сознании учащихся, если гипотеза подтвердилась! И появляется полная уверенность в том, что эти уроки-исследования впоследствии окажут значительное влияние на профессиональное самоопределение учеников Дарьи Игоревны, которое будет связано со сферой влияния науки физики.

Особенности избранной специальности в сочетании с личностными качествами учителя приводят к успехам в развитии профессиональных компетенций. Дарья Игоревна делится опытом работы с коллегами, имеет положительные отзывы о качестве проведенных ею образовательных событий.

В 2021 г. Дарья Игоревна приняла участие в вебинаре, проведенном кафедрой естественно-научных и математических дисциплин Кузбасского регионального института повышения квалификации и переподготовки работников образования, на котором представила фрагменты уроков, отражающих связь физики с другими науками. В этом же году стала активным участником муниципального сетевого проекта «Время роста», выступив в роли учителя-консультанта в составе самообучающейся группы учителей, и провела цикл занятий по развитию информационно-коммуникационных компетенций, для чего использовала возможности образовательной платформы «Сферум».

Деловые качества Дарьи Игоревны тем ценнее, что они наполнены доброжелательным и безусловно позитивным отношением к окружающим. Общение с этим человеком приносит положительные эмоции и ощущение уверенности в своих силах, что очень важно для каждого человека, а тем более для подростков, обучению и воспитанию которых Дарья Игоревна отдает свои интеллектуальные и душевные силы. В этом же заключается и залог успешного развития педагогических компетенций самого учителя, обусловленного стремлением к честному и достойному исполнению своего профессионального долга.